Bando borse post-doc

01/04/2010 - 31/03/2013 - estero

"Trans-national network of integrated management for post-doctoral research in the field of Science Communication. Institutional construction (post-doctoral school) and fellowship Programme (CommScie)".
Il progetto, cofinanziato dal Fondo Sociale Europeo attraverso il Programma Operativo Settoriale per lo Sviluppo delle Risorse Umane 2007 – 2013, è nato da una collaborazione tra le Università Rumene di Iasi (coordinatrice), Cluj-Napoca, Timisoara, Arad e Università di Genova (Facoltà di Ingegneria, Facoltà di Scienze M.F.N., Facoltà di Lettere e Filosofia).
Sono a concorso un totale di 2.100 mesi di borse di studio di ricerca a livello post-dottorale per periodi di 6, 12, 18 o 30 mesi. Le borse previste sono bandite per un totale di 135 candidati che abbiano conseguito il titolo di Dottore di Ricerca e che non superino l’età massima di 40 anni. Nell’ambito del progetto saranno finanziati anche 900 mesi di mobilità all’estero per periodi fino ad un massimo di sei mesi.
Le informazioni sulle modalità di partecipazione al concorso e sugli argomenti di ricerca nell’ambito dei quali debbono essere formulate le proposte di ricerca da parte dei candidati sono riportati negli allegati

Allegati:

· Project_POSDRU_2010.pdf 
· TOPICS_D1_D2_D4.pdf
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